

# 淄川区召开提升文体服务满意度工作推进会 多举措提升群众文化生活满意度

淄博11月25日讯 近日,淄川区提升文体服务满意度工作推进会召开,淄川区文旅局、区教体局分管负责人,区公共文化服务中心主任以及各镇(街道、开发区)文化站长参加。

会议明确,要想“让群众满意,让百姓放心”,就要为民办实事、办好事,把提升群众满意度作为文体工作的重中之重。针对市、区满意度测评反馈的问题必须进行全面、精准的分析,有针对性地制定工作计划和措施,

补齐制约满意度提升的短板。接下来,各位文化站长要高度重视提升文体服务满意度工作并立即采取行动,积极同区文旅局、区教体局对接,组建文体志愿服务队伍,为全面入户走访打造“人才库”,同时制定好、落实好满意度问题整改方案,随时开展督查检查工作;动员一线文体工作者和文体志愿者们全面入户、精准入户、电话入户,将文体政策“面对面、耳贴耳”地宣传到老百姓的心里;开展形式多样的宣传,广

泛利用村村通大喇叭、文化云、公众号、视频号等宣传手段,全面提升群众对文化生活的知晓率和满意度。

会上,淄川区文旅局、区教体局分别通报文化、体育方面满意度测评情况存在的问题,安排部署下一步工作开展。各文化站站长分别就提升文体服务群众满意度工作开展情况和群众反映问题的整改情况进行了汇报。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉



般阳路街道开设的剪纸课程

## “看看我们的文化新生活”走进般阳路街道 以“文化惠民”为宗旨 不断丰富群众文化生活

在般阳路街道,越来越多的居民正在感受着“文化惠民”给自己的生活所带来的改变。

2021年,般阳路街道结合辖区居民的实际需求,深挖“文化、文艺、文体”三个核心基本点,以综合文化站为依托,组建起社区讲堂、京剧社团、诗歌朗诵团、合唱团等文艺团体,为有兴趣、有基础、有技能的文艺爱好者提供学习展示平台。

在各类兴趣班的学习中,有的人找到了兴趣爱好,有的人学到了知识、增长了技能,有的人遇见志同道合的朋友。

如今,“学有所往、学有所乐、学有所成”的局面正成为般阳路街道的常见之景,而以“文化惠民”为宗旨的文化活动也将愈加丰富。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉



齐山云顶

## 淄川这个地方的“四绝”景观你看过吗

齐山位于淄川区太河镇镇政府南5公里,由齐山景区、齐山度假村、齐山林场、青龙山景区四部分组成。总面积约54000亩,是国家4A级景区,山东省最大民营林场,山东省级研学游基地,全国唯一一家以齐文化为主题的自然观光景区。

齐山,自然景观优美。步游道全长7.5公里,大小景点共计64处,其中以观音瀑、唐三寨、古栈道、齐门洞为代表的“齐山四绝”景观蔚为壮观,吸引无数游客慕名登临。

齐山的云顶花海春、夏、秋三季鲜花盛开,是齐山著名的景点,登上山顶后,一片五彩斑斓的花海映入眼帘,顿时让人陶醉其中。

齐山的樱花享誉山东,目前有14个品种,每年3至4月樱花盛开之时,香气怡人,花海无边,成为鲁中地区春季最有影响力的旅游项目之一。

齐山的红叶也是一绝,每年10月中旬至11月中旬,万山红遍,层林尽染,像一幅展开的油画,蔚为壮观。

景区还定期举办短视频大赛,吸引了一大批短视频爱好者的关注和参与,大家用镜头记录齐山红叶的多姿多彩。

景区联系电话:0533-5087373



齐山秋景



齐山古栈道



罗村镇“文化云”课堂上的广场舞培训

## “看看我们的文化新生活”走进罗村镇 开展多元化的文体活动 让居民文化生活持续活跃

近年来,罗村镇以提高群众对文化生活满意度为出发点,逐步完善基础设施建设,强势推动系列文化惠民工程。

走进罗村镇各社区(村),各个文体活动场地内都有群众的身影。村民们经常在家书屋里查阅文化知识,在新建的棋牌室下象棋,在培训老师辅导下学习舞蹈……村综合文化服务中心已成为村民

健身娱乐、学习交流的好去处。

罗村镇通过组织开展多元化的文体活动,强化文化载体建设,创新文化活动形式,不断激发农村文化发展活力,让居民的精神文化生活持续活跃,真正将“文化育民、文化乐民、文化富民”做到实处。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 吕思蓉

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱:zcwhk@126.com

联系人:张宁 吕思蓉

投稿热线:0533-2650682



淄川区文化和旅游局微信二维码



淄川文化云微信二维码